
Als internationales Architektur- und Ingenieurbüro planen wir Bauprojekte. Industrie- und Bürogebäude sowie 
Schulen und Kindertagesstätten sind unsere Leidenschaft. Zudem realisieren wir innovative Lösungen in den 
Bereichen Energie, Wasser und Luft. Seit Jahren bieten wir Studenten und Absolventen attraktive Entwicklungs-
möglichkeiten und eine Vielzahl an Benefits. Werden Sie Teil der DELTA Gruppe als 
 

Werkstudent/Praktikant (m/w/d)  
Energie-Gebäudetechnik
 
 
 84144 Geisenhausen  Vollzeit   Befristet
 
 
Aufgaben
• Mitwirkung bei der Durchführung von Planungen der technischen Gebäudeausrüstung und der Versorgungs- 
 technik für Kunden aus dem öffentlichen, gewerblichen und privaten Bereich, insbesondere für die Gewerke  
 Heizung, Lüftung, Klima, Sanitär möglichst durch energieeffiziente Lösungen und Einsatz regenerativer Energien
• Unterstützung der Fachplaner bei der Erstellung von technischen Berechnungen wie z.B. Wärmebedarfs-  
 und Kühllastberechnungen, Bemessung von Anlagenteilen, Entwurf und Konstruktion von Anlagen in CAD  
 Programmen und Kostenkontrolle
• Zusammenarbeit je nach Projektauftrag auch fachübergreifend mit Kollegen der Fachbereiche Bauingenieur- 
 wesen und Elektrotechnik
• Eigenverantwortliche Übernahme von kleineren Projekten oder Teilbereichen, je nach Leistungsstand und  
 Interesse

Qualifikation
• Studium Energie- und Gebäudetechnik oder vergleichbarer Studiengang
• Interesse an der Planung entsprechend den HOAI-Leistungsphasen
• Teamorientierung, Eigenverantwortlichkeit, Engagement, gute Kommunikationsfähigkeit
• Gute Kenntnisse in Microsoft Office und idealerweise AutoCAD

Wir bieten Ihnen
• Eine sichere Anstellung bei flexibler Arbeitszeit und 30 Urlaubstagen
• Offenes und faires Miteinander mit flachen Hierarchien
• Gesundheitsmanagement
• Firmenevents 
 
 
Die Bewerbungen von geeigneten Schwerbehinderten und Gleichgestellten sind ausdrücklich erwünscht. 
Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung!
 
 
Ihre Ansprechpartnerin: Christina Solms
DELTA Gruppe  Bahnhofstr. 15  84144 Geisenhausen 
bewerbung@delta-gruppe. de  T +49 (0) 8741 47 1268056

Beraten. Planen. Realisieren.

www.delta-gruppe.de


